
Saxofon a klavír: koncert Poselství mistrovství v Praze 

 

Dne 23. října, v pátek v 18.00 Sankt Peterburgský Dům hudby a Rossotrudničestvo 

(Russpolupráce) zvou do Prahy na concert Poselství mistrovství. Pro české obecenstvo vystoupí  

mladí solisté, laureáti mezinárodních hudebních soutěží Vladimír Ustjancev (saxofon) a 

German Kitkin (klavír). 

 

Budou předvedena mistrovská díla evropského hudebního umění: výrazná Třetí sonáta 

J.Haydna a jedno z nejmonumentálnějších děl R.Schumanna – Symfonické etudy. Hosté 

večera si poslechnou Valčík Ravele - choreografickou hudební báseň, která byla složena pro 

baletní soubor S.Djagileva, a také populární Pátou suitu J.S.Bacha v interpretaci saxofonisty. 

Zazní  hudební díla 20. století: Divertismento francouzského hudebního skladatele Rogera 

Boutryho a Fantazie Brazilce Heitora Villa-Lobose. Současná ruská hudba bude zastoupena 

Hlasem osamělosti Тarasa Bujevského a Árií Tristia Sergeje Plechanova. 

 

Vladimír Ustjancev (23 roků). Narodil  se  ve městě Kačkanar Sverdlovské oblasti. Absolvent 

Ruské akademie hudby Gnesinych (třída národní umělkyně Ruska profesorky Margarity 

Šapošnikové). Držitel Grand-prix Mezinárodní hudební soutěže mladých interpretů Zlatý 

saxofon Oděsy (Ukrajina, 2013). Vítěz  Mezinárodní hudební soutěže akademických saxofonistů 

(Německo, 2014). Od roku 2015 se zúčastňuje programů Domu hudby.  

German Kitkin (21 roků). Narodil se v Orenburgu. Je studentem Moskevské státní konzervatoře 

(třída národního umělce Ruska profesora Michaila Voskresenského). Laureát Mezinárodní 

hudební soutěže - festivalu k 150. výročí narození C. Debussy (Moskva, 2012).  Laureát 

Mezinárodní hudební soutěže klavíristů (Dánsko, 2013). Vítěz  Mezinárodní hudební soutěže - 

festivalu mladých klavíristů Nejgauza  (Moskva, 2013). Od roku 2015 se zúčastňuje programů 

Domu hudby. 

 

Ruské středisko vědy a kultury v České republice 

Začátek je v 18.00 hod. 

Vstup je volný  

Adresa: Praha, Na Zátorce 16, Praha-6, stanice metra Hradčanská 

Tel.: +420 233 376 471 

 

Poselství umění je unikátní projekt Sankt Peterburgského Domu hudby a Rossotrudničestva 

(Russpolupráce), probíhající od roku 2012, který zahrnuje do sebe pohostinská vystoupení a 

tvůrčí setkání předních hudebníků v Rusku a rovněž pohostinská vystoupení mladých sólistů 

v Ruských střediskách vědy a kultury v evropských zemích.  

Sankt Peterburgský Dům hudby je federální kulturní instituce, která byla zřízena v roce 2006 za 

účelem přípravy mladých ruských hudebníků k mezinárodním soutěžím a festivalům,  sidlí 

v paláci velkoknížete Alexeje Romanova na nabř. Řeky Mojky 122. V letech 2015/2016 probíhá 

desátá jubilejní sezóna. 

Uměleckým vedoucím je známý violoncellista národní umělec Ruska profesor Sergej 

Roldugin. 

Podrobnější informace jsou na webové stránce: www.spdm.ru  

 

http://www.spdm.ru/

